



在这里遇见最美的秋

省城秋色美如画 街道公园忙打卡

■街道上,红色的树叶瞬间把人带到了秋天。本报记者 张海强 摄

□文/本报记者 冯月静 首席记者 刘琛敏

抬头间,秋风中,世纪公园内银杏树的叶子已泛黄,如黄色的蝴蝶在轻舞,如金色的小扇在摇曳,明媚而亮眼。而当这明媚的黄晕染开来,形成一片风景,就像经历了春的萌芽、夏的繁茂,到了秋沉淀出生命的美丽,更让人挪不开眼。

移步正定中心湖公园,片片红叶、黄叶点缀了秋色,为这里带来最美的绚烂。穿上白的、黄的、蓝的多彩的秋装,几个姐妹漫步在这红黄相间的林荫大道,欢喜写在脸上,步伐变得轻盈而豪迈。

我们来到空中,俯瞰此时的龙泉湖公园,秋色撩人。“青山绿水,白草红叶黄花。”波光潋滟的湖面,在主打的深绿色中,淡淡的黄、鲜艳的红点缀其间,带给大家秋的静美。特别是湖边那环绕半周的红色枫叶,倒影在湖中,给人无穷的想象空间。

此时,秋日省会的街头,虽还不是层林尽染,但绿色的叶子已开始泛黄或变红,而一些街道,红色和黄色已经抢占主角地位,让这个城市变得多彩而绚烂,仿佛被上帝打翻的调色盘。

在人民广场,片片银杏叶在阳光的照耀下闪烁着一抹抹醉人的金黄。旁边,还有红的、棕色的树叶相伴。不时有市民漫步在整洁的甬道上,他们或拍照留念,记录下迷人的景色,或将目光聚焦在此,流连忘返。“气温渐低,秋天的味道越来越浓了,一边徜徉漫步,一边有黄的、红的等落叶相伴,别有一番韵味在心头。”40多岁的市民王女士说,省会的公园越来越多,也变得越来越漂亮了,锻炼及欣赏秋景两不误,感觉很赞。远远望去,健身的多位市民与秋色融为一体,勾勒出了一幅立体式秋景。

街头,行色匆匆的人们,短暂停留,看看这树树秋色,该是这城市最温暖的画卷。因为,在这里大家遇见了石家庄最美的秋。



■市民在人民广场一边健步走,一边欣赏秋色。
本报记者 李青 摄



■红叶与青草的碰撞。本报记者 张海强 摄



■公园里迷人的红叶。本报记者 李青 摄



投稿邮箱:375020903@qq.com
热线电话:88629179

今日出镜
省会公园及街道
上的秋色

采访动机

走过春的勃发,夏的繁盛,省会将迎来秋的绚烂。在街道、在公园、在广场,秋开始上妆,红黄淡妆,晕染出油画框里的斑斓和明媚,在这里我们遇见最美的秋。